





22

сентября

День  
без  
авто

*Это глобальная акция,  
проводимая во многих странах  
всего мира*

# Всемирный день без автомобиля

Все акции, проводящиеся в этот день, призваны напомнить о негативном влиянии автомобилей на окружающую среду и как бы подтолкнуть людей к идее о необходимости пользоваться альтернативными автомобилю средствами передвижения: общественным транспортом, велосипедом или собственными ногами.



# Всемирный день без автомобиля



Слишком большое количество машин — проблема не только больших городов. Это проблема уже достаточно давно является глобальной. Ведь автотранспорт разрушает и биосферу планеты, и самого человека — подсчитано, что каждый день автомобиль убивает более 3000 человек. А каждую минуту с конвейера сходит новенький автомобиль-убийца — такова статистика.

# Всемирный день без автомобиля



Традиция проводить День без автомобилей родилась в 1998 году во Франции. Тогда этот день отметили всего около двух десятков городов. Зато уже к 2001 году к движению официально присоединились более тысячи городов в 35 странах мира.

# Всемирный день без автомобиля

**В России это движение  
только зарождается**



**В качестве альтернативы автотранспорту в городах экологии всего мира предлагают более активно использовать общественный транспорт и велосипеды и призывают людей больше ходить пешком.**



# Всемирный день без автомобиля

Сделайте малое: оставьте  
22 сентября свою  
машину в покое.  
Прогуляйтесь пешком и  
посмотрите на свой  
город без автомобилей  
хотя бы один-  
единственный день в  
году! А вдруг вам  
понравится?



22 сентября



хотя бы день  
без автомобиля